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        Тематика: Інші професійні науки 

РОЗРОБКА ЗАСОБУ КОМП’ЮТЕРНОГО МОДЕЛЮВАННЯ ФОРМИ 

НОСА ФОТОГРАММЕТРИЧНИМ СПОСОБОМ 

Бажан О.В. 

Харківський національний університет радіоелектроніки,  

студент кафедри біомедичної інженерії 

 

Наявні технічні та обчислювальні засоби сучасної науки та техніки разом 

з математичним апаратом дозволяють проводити реєстрацію даних пацієнта, їх 

обробку, та виявлення значущих ознак [1-4]. Але наразі відсутні доступні 

інформаційні засоби, що дозволяли би проводити необхідні операції щодо 

моделювання у ринохірургії [5-6]. Особливо актуальним є використання та 

розробка таких засобів у нашій країні, що обумовлено значною кількості 

громадян України травмованих під час конфлікту на сході. Тому, було 

вирішено розробити засіб моделювання форми носа за анатомічними 

особливостями. У якості вхідних даних вирішено використати 19 конкурсанток 

конкурсу краси Міс Всесвіт – 2018 та акторок європейської зовнішності. При 

цьому, слід зауважити, що для забезпечення одного масштабу також 

проводилися виміри діаметру ока, яке здебільшого дорівнює 23,6 мм в 

горизонтальній площині. Таким чином, досліджувані виміри на зображенні 

приводились до фізичних розмірів наступним виразом:  

 

                        𝑙𝑚𝑚 = 𝑙𝑝𝑥
𝐷𝑚𝑚

𝐷𝑝𝑥
,                                 

 

де Dmm, мм – діаметр ока, приймається за 23,6 мм; 

Dpx, пкс – діаметр ока; 

lpx, пкс– лінійний розмір; 

lмм, мм – лінійний розмір. 



 
 

44 

Таким чином процес вимірювань полягав у фіксації трьох відстаней 

досліджуваної точки до нульової. Розроблений інтерфейс програмного засобу 

представлено на рис. 1.  

 

 

Рисунок 1 – Інтерфейс програмного засобу 

 

Для тестування були завантажені проекції учасниці конкурсу краси «Міс 

Всесвіт – 2018» Еніко Кескес, після чого були розставлені маркери. На 

наступному етапі проводилась тривимірна візуалізація побудованої моделі носу 

та середньо-статистичної (рис. 2).  

 

 

Рисунок 2 – Результат візуалізації середньо-статистичної моделі носу та 

побудованої, яка відповідає проекціям Еніко Кескес 
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Даний засіб комп’ютерного моделювання в інтерактивному режимі 

дозволяє завантажити фотограмметричні проекційні дані пацієнта та отримати 

відхилення відносно середньо-статистичної моделі. Також виконується 

візуалізація як середньо-статистичної моделі, так і моделі, отриманою на основі 

даних досліджуваного пацієнта. Окрім того, програмний засіб дозволяє 

провести розрахунки щодо можливої корекції відносно середньо-статистичної 

моделі. 
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Клaсичні методи yпрaвління трaфіком зaсновaні для нaлaштyвaння 

ширини смyги ТI тa мехaнізмy мaрзрyштизaції, тaких як ECMP aбо iснyючих 

протоколiв мaршрyтизaції, тaких як МРLS aбо IS-IS. IS-IS тa Open Shоrtest Path 

First (ОSРF) протоколи мaршрyтизaції не aдaптyються до бyдь-яких змін y 

мережі бо вaгa посилaнь є як стaтичнa, отже ці протоколи не мaють цілей 

продyктивності при виборі шляхy, Traffic enginееring lkz ОSРF тa IS-IS, виконyє 

фyнкцію розширення цих протоколів шляхом включення під чaс зaвaнтaження 
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